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З початком пандемії Covid-19 життя назавжди змінилось. Наслідки цієї 

катастрофи відчуватимуться ще довго впродовж наступних років. Сильно 
вплинула пандемія і на економічну нерівність. Численні локдауни надзвичайно 
вплинули на рівень доходів людей фактично усіх держав світу.  

США – одна з тих країн, яка найбільше постраждали від коронакризи. Це 
як і людські втрати, так і економічні. В світі панує думка, що коронавірус 
зрівняв всіх людей, проте це не зовсім так. І найкращим доказом цього є 
статистика від Forbes: сукупний достаток усіх мільярдерів США з 18 березня 
2020 року по 18 січня 2021 року збільшився на 1,138 трильйона доларів 
(39 відсотків), з приблизно 2,947 трильйонів доларів до 4,085 трильйонів 
доларів. 

В той же час через пандемію і локдауни знизилась соціальна мобільність 
населення, багато дрібних підприємств закрились, через це збільшилась частка 
безробітних у США, а загальний дохід зменшився. Для порівняння, в 2018 році 
частка безробітних людей складала 3,8% [3], а в жовтні 2020 вона склала 6,9% 
[2]. 

Нерівність у США – феномен, який був відомий ще до пандемії 
коронавірусу. Одна з найбагатших країн мала велику частку нерівності, як 
расову, так і економічну. Усі ці види нерівності в США пов’язані між собою. 
Пандемія лиш ускладнила цю ситуацію. 

Економічна нерівність може викликати проблеми в соціумі, якості життя 
громадян, зменшити гнучкість ринку праці та зменшити економічне зростання. 
Також всі вище згадані події є чинниками поляризації США. Висока нерівність 
лиш пришвидшує цей процес і може привести цю країну до нової 
громадянської війни в майбутньому. А це прямо може прямо вплинути на весь 
світ. 

Від пандемії коронавірусу особливо постраждали країни з низьким рівнем 
доходу і країни, що розвиваються. До таких належить і Україна. На початку 
першого локдауну навесні 2020 р. вплив пандемії на Україну не був таким 
великим, як в інших країнах Європи чи в США. Проте ситуація ускладнилась і 
вилилась у величезні проблеми. 

Нерівність в Україні збільшується, і це є фактом. Найкраще це показує 
рівень доходів українських олігархів. Українське видання журналу Форбс 12 
березня опублікувало новий рейтинг мільярдерів України. Їхні статки значно 
зросли за минулий рік [5].  
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Протягом останніх років в зв’язку із демократизацією у країні її 
державного апарату ситуація із доходами покращувалась. Проте у еру пандемії 
ситуація змінилась. Скоротились витрати населення, проте збільшились 
заощадження. Середня заробітна плата за цей рік зросла на 17% порівняно з 
минулим роком. Але не варто забувати і про збільшення статків заможного 
населення, також про інфляцію, збільшення ціни на комунальні послуги чи інші 
необхідні речі. Тому розрив між багатими і бідними збільшується. 

Сприяти вирішенню цих проблем мала підтримка з боку держави 
середнього та дрібного бізнесу. Через повний локдаун вони втрачали клієнтів і 
прибуток. Втрачаючи прибуток, вони змушені закривати власні справи. Це все 
призводить до збільшення безробіття. Грошова підтримка з боку держави 
змогла б допомогти середньому і малому бізнесу. Проте варто зазначити, що 
така підтримка була, але вона недостатня. Тим часом безробіття в Україні 
збільшується. 

Якщо говорити в цілому про світ, то ситуація дуже схожа до США й до 
України. Недостатність коштів у населення, спричинена кризою, зменшення 
темпів економічного зростання, зменшення доступності медицини, освіти, а 
також погіршення якості життя. Перед світом постає проблема, яку потрібно 
вирішувати усім разом. Потрібно розуміти, що проблема економічної 
нерівності рано чи пізно постала б перед світом, проте коронавірус 
пришвидшив цей процес. Світ потребує глибоких реформ для зменшення цього 
явища. 
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